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Az utcán vett elégtételt fia iskolatársán a feldühödött apa 
 

A Heves Megyei Főügyészség 
 sajtóközleménye 

 
 
A fia és annak iskolatársa között kialakult szóbeli konfliktust akarta erőszakkal rendezni egy 
szülő Dormándon úgy, hogy a buszmegállóból megpróbálta elrabolni az általa vétkesnek 
tartott fiatalt, miközben egy fogát is kiverte. 
 
A Füzesabonyi Járási Ügyészség tizennyolcadik életévét be nem töltött személy sérelmére 
elkövetett személyi szabadság megsértése bűntettének kísérlete és könnyű testi sértés vétsége 
miatt emelt vádat az elkövetővel szemben. 
 
Az akkor 15 éves sértett és a vádlott fia között 2013. augusztus 17-én délután szóváltás 
alakult ki Dormánd községben az utcán, mivel a sértett számon kérte ismerősén, hogy – mint 
azt a faluban beszélték – meg akarja-e verni őt. A fiatalok között végül tettlegességre nem 
került sor, de a történtekről tudomást szerzett a vádlott, akit a konfliktus indokolatlan 
mértékben felháborított.  
 
Este 7 óra előtt nem sokkal a gépjárművével közlekedő apa az egyik buszmegállóban 
észrevette az ott várakozó sértettet. Megállt, és odament a fiúhoz, akivel kiabálni kezdett, 
majd őt egy ízben ököllel állon vágta. Ezt követően felszólította, hogy üljön be az autóba, de a 
sértett erre nem volt hajlandó, ezért a 46 éves férfi annak érdekében, hogy a gépjárműbe 
kényszerítse, a ruházatánál fogva elkezdte rángatni úgy, hogy a válláról letépte a hátizsákját, 
melyet azután a lehúzott ablakon keresztül a gépkocsija jobb első ülésére dobott. A további 
dulakodás során a vádlott a jármű nyitott ajtaján próbálta betuszkolni a fiút azért, hogy 
ismeretlen helyre magával vigye, de ez a sértett ellenállása miatt nem sikerült neki. Végül a 
helyszínre érkezett a sértett édesanyja, aki kimentette a fiát szorult helyzetéből. 
 
A bántalmazás következtében a sértett bal oldali II. őrlőfoga kitört, valamint a bal arcfél 
lágyrész-zúzódását és a nyelv bal oldali bevérzéses sérülését szenvedte el, mely sérülések 
együttes gyógytartama 8 napon belülinek minősül. 
 
A Füzesabonyi Járási Ügyészség a vádlottal szemben végrehajtásában próbaidőre 
felfüggesztett börtönbüntetés kiszabására tett indítványt. 
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